ZAPISY WOLONTARIUSZY 23 finału WOŚP

Kolejny już 23 Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy odbędzie się 11 stycznia 2015r. Środki zebrane podczas tego finału przeznaczone będą: „Dla podtrzymania wysokich standardów leczenia dzieci na oddziałach pediatrycznych i onkologicznych oraz godnej opieki medycznej seniorów”


Tradycyjnie sztab WOŚP zawiązany przy Miejskim Centrum Kultury w Skarżysku-Kamiennej, poszukuje wolontariuszy, którzy chcieliby zbierać pieniążki do puszek w tym dniu. Naszemu sztabowi przyznano określoną liczbę identyfikatorów, więc kto pierwszy ten lepszy! ;)

Zgłoszenia przyjmujemy do 11 grudnia 2014r.
lub do wyczerpania przyznanych identyfikatorów!


Zapisu-zgłoszenia można dokonać formą elektroniczną, tj. przesyłając wypełnioną 
►ankietę (lub takie dane które są na niej wymagane)

►zeskanowane zdjęcie (800 x 800 pixeli w jpg), do umieszczenia na identyfikatorze 

(jeśli grałeś z nami rok temu twoje zdjęcie nie będzie konieczne, mamy już je w naszej bazie danych), 
na e-mail Szefa Sztabu: rafal_wosp@wp.pl

Każde zgłoszenie otrzyma potwierdzenie zwrotne e-mailem o przyjęciu wniosku bądź odrzuceniu i terminie spotkania, celem złożenia osobistego podpisu.
Zadbaj o swoje bezpieczeństwo! Możesz śmiało poprosić znajomych, aby towarzyszyli Ci podczas zbierania tego dnia. Jeżeli nie masz ukończonych 16 lat - musisz kwestować pod opieką osoby dorosłej, potrzebna jest do tego zgoda i podpis twojego prawnego opiekuna/rodzica przy podpisywaniu dokumentów  na spotkaniu w MCK.

Adres sztabu: Miejskie Centrum Kultury, 26-110 Skarżysko-Kamienna, ul. Słowackiego 25 ; Szef Sztabu Rafał Kamiński tel.: 882 811 222 ; e-mail: rafal_wosp@wp.pl
Dodatkowy kontakt odnośnie sztabu: Katarzyna Tambor tel: 41 25 31 482 wew. 120 ; 

e-mail: ka.tam@mck.skarzysko.pl
Kontakt odnośnie koncertu: Ewa Bińczak tel: 41 25 31 482 wew. 108
e-mail: ewabin@op.pl  
